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EPTAXTHPIO XTATIXTIKHX (STATSLAB)

XXOAH EPAPMOXMENQN MAOGHMATIKQN & ®YXIKQN ENIXTHMOQN
E.M.IIL



MEPOX I

ZTATIOTIKA YLot OAOVUG TOUG LB TEG KOL TIG LAONTPLEG



BAOMIAA Tvuvdowo

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa

EPQTHXZH 1

EINIITEAO AYXKOAIAX 1o
OEMATIKO ITEAIO Katavonon
YYNOAO AITANTHZEQN 5990

IZwoti) Meplkws Zwot) AdOog 1 Ad&Oog 2
(0 (4) A) (B)

Ka0d6ldov 1) un éyxvpn

(@)

4076 1217 390 228

79

MooooT1é Kwdikwv oTtnv 1n Epwtnon MNupvaciou

68.0%

60% =

40% =

MoocooTd

20.3%

6.5%
3.8%
I
1 1 1 1
M M A2 Q

Amavtioeig

20% =

0% =

Amavinon

I swom (N

. Mepikwg ZwoTr (A)

B Aadoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBoAou rj un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvuvdowo

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
EPQOTHXH 2

EITITIEAO AYZKOAIAX 1o
OEMATIKO ITEAIO Katavonon
YYNOAO AITANTHXZEQN 5990

Twoti) Meplkws Zwotn AdOog 1 Ad&Oog 2

(B) (A) (0

(4)

Ka0o6ldov 1 pun éyxvpn

(@)

5059 203 305

387

36

MooooT1é Kwdikwv oTtnv 2n Epwtnon MNupvaciou

84.5%

80% =

60% =

MoocooTd
B
&
=
1

20% =

3.4% L% =
————
0% =
1 1 1 1
z M A A2

Amavtioeig

0.6%

Amavinon

1 swom (B)

. Mepikwg ZwoTr (A)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KaBoAou rj un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvuvdowo
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO "wooa

EPQTHXZH 3

EINIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO Katavonon
YYNOAO AITANTHZEQN 5990

Twoti) Meplkws Zwotn AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
(B) A) (0 4) Q)

2938 1944 703 350 55

MooooT1é Kwdikwv otnv 3n Epwtnon MNupvaciou

50.0% = 49.0%

40.0% =
32.5%
ATmavinon
30.0% =
1 swom (B)
. Mepikwg ZwoTr (A)
B Adsog 1 (M)
20.0% = B Aadog 2 (A)
. KaBoAou rj un éykupn (Q)
11.7%
10.0% =
5.8%
0.0% = I
1 1 1 1 1
z M M N2 Q

ATravtroeig

MoocooTd



BAOMIAA Tvuvdowo

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa

EPQTHXH

4

EINITNEAO AYXKOAIAX

20

OEMATIKO ITEAIO Katavonon

XYNOAO AITANTHXEQN 5990

Twoti) Mepikws Zwot) AdOog 1 Ad&Oog 2
4) (0 A) (B)

Ka0o6ldov 1 pun éyxvpn

(@)

4599 338 537 457

59

MooooT1é Kwdikwv oTtnv 4n Epwtnon Nuyvaciou

80% 76.8%

60% =

MoocooTd
B
&
=
1

20% =

5.6%
1
M M
Amavtioeig

9.0% 7.6%
- - iy
————
1 1
N2

Amavinon

1 swom (8)

. Mepikwg ZwoTr ()

B Aadoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBoAou rj un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvuvdowo

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa

EPQOTHXH 5

EITITIEAO AYZKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO Katavonon

YYNOAO AITANTHZEQN 5990
Twoti) Mepikws Zwot) AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
A 0 (B) 4) Q)
3709 1246 428 550 57

MooooT1é Kwdikwv oTtnv 5n Epwtnon Nupvaciou

61.9%

60% =

40% =

MoocooTd

20.8%

20% =

9.2%

71%

0% =

1 1 1 1
M A2

ATravtroeig

ATmavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTr ()

B Aadoc 1 (B)

B Aseoc 2 (1)

. KaBoAou rj un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO \wooa

EPQTHXH 6

EITITIIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO Aopn

YYNOAO AITANTHZEQN 5990
IZwoti) Meplkws Zwot) AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
(0 (4) A) (B) Q)
2133 2842 570 388 57

MoocooTd

40.0% =

30.0% =

20.0% =

10.0% =

0.0% =

35.6%

MooooT1é Kwdikwv oTtnv 6n Epwtnon MNuuvaciou

47.4%

9.5%
6.5%
- 1 -0%
————
1 1 1 1
M M N2 Q

ATravtroeig

ATmavinon

I swom (N

. Mepikwg ZwoTr (A)

B Aadoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBoAou rj un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvacio
ATAAKTIKO ANTIKEIMENO ["Awooa

EPQTHXH 7

ENITTEAO AYXKOAIAX 30
OEMATIKO IIEAIO Aopn)
XYNOAO AITANTHXEQN 5990

IZwoti) Meplkws Zwot) AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
(0 (4) A) (B) Q)

1463 1138 641 2676 72

MooooT1é Kwdikwv oTtnv 7n Epwtnon MNuuvaciou

44.7%

40.0% =

30.0% = .
ATmavinon

M zworm (N

. Mepikwg ZwoTr (A)

B Aadoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBoAou rj un éykupn (Q)

24.4%

MoocooTd

20.0% =

10.7%

10.0% =

0.0% =

1 1
z M M A2 Q

ATravtroeig



BAOMIAA Tvpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO \wooa

EPQTHXH 8

ENITTEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO IIEAIO Aopn)
XYNOAO AITANTHXEQN 5990

Twoti) Mepkws Zwot Ad&Oog 1 Ad&Oog 2
(B) 4) (A) (0

Ka0o6ldov 1 pun éyxvpn

(@)

2536 1550 973 857

74

MooooT1é Kwdikwv oTtnv 8n Epwtnon Nuuvaciou

42.3%

40.0% =

30.0% =

MoocooTd

20.0% =

16.2%

10.0% =

1.2%
|

0.0% =

1 1
z M M A2 Q

ATravtroeig

ATmavinon

1 swom (B)

. Mepikwg ZwoTr (A)

B Aadoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KaBoAou rj un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvdowo

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [A\wooa

EPQTHXH

9

EINITITEAO AYXKOAIAX

20

OEMATIKO ITEAIO Tpappatikn

XYNOAO AITANTHXEQN 5990

Twoti) Mepikws Zwot) AdOog 1 Ad&Oog 2

(A) () (A) (B)

Ka0o6ldov 1 pun éyxvpn

(@)

2067 419 464 2950

90

MoocooTd

MooooT1é Kwdikwv oTtnv 9n EpwTtnon Nupvaciou

50.0% = 49.25%

40.0% =

30.0% =

20.0% =

10.0% =

7.75%

—
0.0% =

1 1
z M M A2 Q

ATravtroeig

ATmavinon

1 swom (8)

. Mepikwg ZwoTr ()

B Aadoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBoAou rj un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvdowo

ATAAKTIKO ANTIKEIMENO ['Awooa

EPQOTHXH 10

EITITIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO Tpappatikn

YYNOAO AITANTHXZEQN 5990
Twoti) Mepikws Zwot) AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
4) 0 A) (B) Q)
3461 1016 248 1214 51

MooooT1é Kwdikwyv oTtnv 10n EpwTtnon MNupvaciou

60% =

57.8%

40% =

MoocooTd

20.3%

20% =

17.0%

4.1%

0% =

1 1 1 1
M A2

ATravtroeig

0.9%

ATmavinon

1 swom (8)

. Mepikwg ZwoTr ()

B Aadoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBoAou rj un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaocio
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa

EPQTHXH 11

EINIITEAO AYXKOAIAX 30
OEMATIKO IIEAIO XuvtoakTiko
YYNOAO AITANTHXEQN 5990

IZwoti) Mepikws Zwot) AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
(0 (B) A) 4) Q)

3636 933 1033 321 67

MooooT1é Kwdikwyv oTtnv 11n EpwTtnon MNupvaciou

60.7%

60% =

% =
40% ATmavinon

M zworm (N

. Mepikwg ZwoTr (B)

B Aadoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KaBoAou rj un éykupn (Q)

MoocooTd

20% =

17.2%
15.6%

0% =

5.4%
.|
1 1 1
M N2 Q

ATravtroeig



BAOMIAA Tvpvacio
ATAAKTIKO ANTIKEIMENO ["Awooa

EPQTHXH 12

ENITTEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO IIEAIO  Aeg€iAdylo
XYNOAO AITANTHXEQN 5990

Twoti) Meplkws Zwotn AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
(B) A) (0 4) Q)

3430 884 831 772 73

MooooT1é Kwdikwyv oTtnv 12n EpwTtnon MNupvaciou
60% =

57.26%

40% =
ATmavinon

1 swom (B)

. Mepikwg ZwoTr (A)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KaBoAou rj un éykupn (Q)

MoocooTd

20% =

14.76% 13.87%

12.89%

1 1 1 1 1
z M M A2 Q

ATravtroeig

1.22%

0% =



BAOMIAA Tvpvacio
ATAAKTIKO ANTIKEIMENO ["Awooa

EPQTHXH 13

ENITTEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO IIEAIO  Aeg€iAdylo
XYNOAO AITANTHXEQN 5990

IZwoti) Meplkws Zwot) AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
(0 (4) A) (B) Q)

1638 2184 1325 771 72

MooooT1é Kwdikwyv oTtnv 13n EpwTtnon MNupvaciou

36.5%

30% =

27.3%

ATmavinon

I swom (N

. Mepikwg ZwoTr (A)

B Aadoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBoAou rj un éykupn (Q)

22.1%

1
M

ATravtroeig

20% =

MoocooTd

12.9%

. 1.2%
|
1 1
A2 Q

10% =

0% =



BAOMIAA Tvpvacio

ATAAKTIKO ANTIKEIMENO ["Awooa

EPQTHXH 14

EITITIIEAO AYZKOAIAX 30

OEMATIKO INEAIO  Ag§idoylo

YYNOAO AITANTHZEQN 5990
Twoti) Mepkws Zwot Ad&Oog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
(B) 4) (A) (0 Q)
2865 1182 943 942 58

MooooT1é Kwdikwyv oTtnv 14n EpwTtnon MNupvaciou
50.0% =

47.830%

40.0% =

30.0% =

MoocooTd

19.733%

20.0% =

10.0% =

0.0% =

ATravtroeig

15.743% 15.726%

1 1
M A2

0.968%
—
1

Q

ATmavinon

1 swom (B)

. Mepikwg ZwoTr (A)

B Aadoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KaBoAou rj un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvacio
ATAAKTIKO ANTIKEIMENO ["Awooa

EPQTHXH 15

ENITTEAO AYXKOAIAX 1o
OEMATIKO IIEAIO  Aeg€iAdylo
XYNOAO AITANTHXEQN 5990

Twoti) Meplkws Zwotn Ad&Oog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
4) (B) (A) (0 Q)

2649 1359 867 1052 63

MooooT1é Kwdikwyv oTtnv 15n EpwTtnon MNupvaciou

44.2%

40.0% =

30.0% =
ATmavinon

I zwom )
. Mepikwg ZwoTr (B)

B Aadoc 1 (A)
17.6% B Adsog 2 (1)
14.5% [ KaB6Aou A pn éykupn (Q)
. 1.1%
|
1 1 1 1
M M N2 Q

ATravtroeig

22.7%

MoocooTd

20.0% =

10.0% =

0.0% =



MooooTd

BAOMIAA Tvupvdoto

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa
EPOTHXH 16

OEMATIKO INEAIO Ilepieyopevo
YYNOAO AITANTHZEQN 5990

Twot) Mepkw¢ Iwot) AaBoc Kaborov

471 3692 1418 409

MoocooT1éd Kwdikwv oTnv 16n Epwtnon MNuuvaciou (Mepiexéuevo)

61.6%

60% =

40% =

23.7%

20% =

7.9%
0% = -
1 1
z M

Amavrroeig

Amavinon

[ | ZwoTh

| Mepikwg ZwoTr
B Addoc

[ KaBoAou



MooooTd

60% =

40% =

20% =

0% =

BAOMIAA Tvuvdowo
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO "wooa

EPOTHXH 16
OEMATIKO ITEAIO Awatvmwon
YYNOAO AITANTHZEQN 5990

Twot) Mepkw¢ Iwot) AaBoc Kaborov

1038 3719 824 409

[MooooT1é Kwdikwyv oTnv 16n EpwTtnon MNuuvaciou (Alatitrwon)

62.1%

6.8%

Amavrroeig

Amavinon

[ | ZwoTh

| Mepikwg ZwoTr
B Addoc

[ KaBoAou



MooooTd

50.0% =

40.0% =

30.0% =

20.0% =

10.0% =

0.0% =

BAOMIAA Tvpvacio
ATAAKTIKO ANTIKEIMENO ["Awooa

EPQTHXH 16
OEMATIKO ITIEAIO Aopn
YYNOAO AITANTHXEQN 5990

Twot) Mepkw¢ Iwot) AaBoc Kaborov
1835 2960 786 409

MoocooT1é Kwdikwyv oTnv 16n Epwtnon MNuuvaciou (Aopn)

49.4%

Amavinon
[ | ZwoTh
| Mepikwg ZwoTr
B Addoc
[ KaBohou
13.1%
10/
1
M

30.6%

1
z

1
A Q

Amavrroeig



MooooTd

60% =

40% =

20% =

0% =

BAOMIAA Tvpvdowo
ATAAKTIKO ANTIKEIMENO ['Awooa

EPOTHXH 16
OEMATIKO INEAIO Tpappatikn
YYNOAO AITANTHZEQN 5990

Twot) Mepkw¢ Iwot) AaBoc Kaborov

1153 4087 341 409

[MoocooT1é Kwdikwyv oTnv 16n Epwtnon MNuuvaciou (papyaTikr)

68.2%

19.2%

- = -
1 1 1 1
z M A Q

Amavrroeig

Amavinon

[ | ZwoTh

| Mepikwg ZwoTr
B Addoc

[ KaBoAou



MooooTd

50.0% =

40.0% =

30.0% =

20.0% =

10.0% =

0.0% =

BAOMIAA Tvpuvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa
EPOTHXH 16

OEMATIKO INIEAIO OpBoypapia
YYNOAO AITANTHZEQN 5990

Twot) Mepkw¢ Iwot) AaBoc Kaborov

3097 1916 568 409

[MooooT1éd Kwdikwyv oTnv 16n EpwTtnon MNuuvaciou (OpBoypagia)

51.7%

32.0%

9.5%
- -
1 1 1
M A Q

Amavrroeig

Amavinon

[ | ZwoTh

| Mepikwg ZwoTr
B Addoc

[ KaBohou



BAOMIAA Tvpvdaoto

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
EPOQOTHXH 17

EINIITEAO AYYXKOAIAX 1o
OEMATIKO ITEAIO ApiBpot: évvoleg kal mpAageLg
YYNOAO AITANTHXEQN 5990

Twoti) MeplkwG ZwoTh A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
(L)) (B) (A) (a) Q@)

4258 232 1059 311 130

MooooT1é Kwdikwyv oTtnv 17n EpwTtnon MNupvaciou

71.1%

60% =

Amavinon

I swom (N

. Mepikwg ZwoTr (B)

B Aadoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KevA A pun ammodekTh (Q)

40% =

MoocooTd

20% =

0% =

z M M N2 Q
Amavtioeig



BAOMIAA Tvpuvaocio
AIAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO
EPOTHXH 18
EIIIMTEAO AYZKOAIAX lo
OEMATIKO ITEAIO AdyeBpikég TapaoTacels, dSnuovpyia kat
HeETAoYMUATIOHOL
LYNOAO ATTANTHXEQN 5990
Twoti) MeplkwG Zwotn) A&Bog 1 A&Oog 2 Kevn 1) pn attodskt)
(A) (B) 4) (@)
3987 1006 512 366 119
MocooT1é Kwdikwv oTtnv 18n EpwTtnon MNupvaciou
66.6%
40% = Amavinon
Lo I zwomi (A)
g I Mepikiog swor (B)
8 B Adsog 1 (1)
2 B Agsog2 ()

20% =

0% =

1 1
z M

8.

ATravtrioeig

. KevA A pn amodekTh (Q)

5%
6.1%
|
1 1 1
M N2 Q



BAOMIAA Tvpuvaocio
ATAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
EPQTHXH 19
EITITIEAO AYZKOAIAX 1o
OEMATIKO IMEAIO Eflowoelg - Aviowoelg kat tpoAnpata (povtedomoinon)
YYNOAO AITANTHXZEQN 5990
Twoti) MeplkwG ZwoTh A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
(L)) (A) (B) (a) Q@)
3558 730 536 1001 165

MooooT1é Kwdikwyv oTtnv 19n EpwTtnon MNupvaciou

59.4%

60% =

40% =

MoocooTd

20% =

0% =

Amavtioeig

16.7%

12.2%
8.9%
1 1 1 1
M M A2 Q

Amavinon

I swom (N

. Mepikwg ZwoTr (A)

B Aadoc 1 (B)

B Aseoc 2 (1)

. KevA A pun ammodekTh (Q)



BAOMIAA Tpuvdaoto

ATAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

EPQTHXH 20

EIIIITEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO INEAIO Zuvaptioelg, LOVTEAOTIOM O], AVATIAPACTACELG

YYNOAO AITANTHXZEQN 5990
Twoti) Mepkwg Zwoth A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
(A) (B) (Y] (a) Q@)
2699 1370 876 898 147

MooooT1é Kwdikwyv oTtnv 20n EpwTtnon MNupvaciou

45.06%

40.0% =

30.0% =

22.87%

1
M

MoocooTd

20.0% =

10.0% =

0.0% =

14.62% 14.99%

. . =
1 1 1
M A2 Q

ATravtroeig

ATmavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTr (B)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KevA A pun ammodekTh (Q)



BAOMIAA Tpuvdaoto

ATAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

EPQTHXH 21

EIIIITEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO INEAIO Zuvaptnoelg, LOVTEAOTIOM O, AVATIAPACTACELG

YYNOAO AITANTHZEQN 5990
Twoti) Mepkwg Zwoth A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
(B) (A) (Y] (a) Q@)
2154 1444 1842 406 144

MooooT1é Kwdikwyv oTtnv 21n EpwTtnon MNupvaciou

36.0%

30% =

24.1%

MoocooTd
n
S
X
1

10% =

0% =

30.8%

1
M

ATravtroeig

6.8%
1 1
N2 Q

ATmavinon

1 swom (B)

. Mepikwg ZwoTr (A)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KevA A pun ammodekTh (Q)



BAOMIAA Tvpuvaocio
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MaBnuatika

EPOTHXH 22

EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o
OEMATIKO INEAIO  Xtatiotikn
YYNOAO AITANTHXEQN 5990

Twoti) MeplkwG Twoth A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
4) (D (A) (B) Q@)

1426 687 2686 987 204

MooooT1é Kwdikwyv oTtnv 22n EpwTtnon MNupvaciou

44.8%

40.0% =

30.0% =
Amavinon

I zwom )

. Mepikwg ZwoTr ()

B Aadoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KevA A pun ammodekTh (Q)

23.8%

l .
1 1
z M

MoocooTd

20.0% =

16.5%

10.0% =

0.0% =

1 1 1
M A2 Q

ATravtroeig



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

EPQOTHXH 23

EITITIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO INEAIO Tpilywva - TETPATAELPQA, OXECELG KAL LOLOTNTES

YYNOAO AITANTHZEQN 5990
Twoti) Mepkwg Zwoth A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
(B) (A) (Y] (a) Q@)
3365 561 911 1009 144

MooooT1é Kwdikwyv oTtnv 23n EpwTtnon MNupvaciou

56.2%

40% =

MoocooTd

20% =

0% =

15.2%

. -
1 1
M M

Amavtioeig

16.8%

Amavinon

1 swom (B)

. Mepikwg ZwoTr (A)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KevA A pun ammodekTh (Q)



BAOMIAA Tpuvdaoto

ATAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

EPQTHXH 24

EIIIITEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO INEAIO Zuvaptioelg, LOVTEAOTIOM O], AVATIAPACTACELG

YYNOAO AITANTHZEQN 5990
Twoti) Mepkwg Zwoth A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
(B) (A) (Y] (a) Q@)
4754 579 252 293 112

MooooT1é Kwdikwyv oTnv 24n EpwTtnon MNupvaciou

79.37%

80% =

60% =

MoocooTd
B
&
=
1

20% =

9.67%

0% =

4.21%

1
M

Amavtioeig

4.89%

A2

1.87%

Amavinon

1 swom (B)

. Mepikwg ZwoTr (A)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KevA A pun ammodekTh (Q)



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatikda

EPQOTHXH 25

EITITIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO INEAIO Tpilywva - TETPATAELPQA, OXECELG KAL LOLOTNTES

YYNOAO AITANTHZEQN 5990
Twoti) Mepkwg Zwoth A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
4) (A) (B) (L)) Q@)
2158 1894 503 1294 141

MooooT1é Kwdikwyv oTtnv 25n EpwTtnon MNupvaciou

36.0%

31.6%
30% =
%
10% =
1 1
z M

21.6%

8.4%
1 1 1
N2 Q

ATravtroeig

MoocooTd
n
S
=
1

0% =

ATmavinon

1 swom (8)

. Mepikwg ZwoTr (A)

B Aadoc 1 (B)

B Aseoc 2 ()

. KevA A pun ammodekTh (Q)



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

EPQOTHXH 26

EITITIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO Tepipetpog, epfadda kat [TuBayopelo Oswpnpa

YYNOAO AITANTHXZEQN 5990
Twoti) Mepkwg Zwoth A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
(A) (B) (Y] (a) Q@)
3053 698 741 1339 159

MooooT1é Kwdikwyv oTtnv 26n EpwTtnon MNupvaciou

50.97%

50.0% =

40.0% =

30.0% =

MoocooTd

20.0% =

11.65%
10.0% =

0.0% =

Amavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTr (B)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KevA A pun ammodekTh (Q)

22.35%

12.37%

2.65%

1 1 1
M A2 Q

Amavtioeig



BAOMIAA Tvpuvaocio
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
EPQTHXH 27
EINIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO IMEAIO Tpiywvopetpia
2YNOAO AITANTHXEQN 5990
Twoti) MeplkwG ZwoTh A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
(B) (I (A) (a) (Q)
3345 1189 497 826 133
MooooT1é Kwdikwyv oTtnv 27n EpwTtnon MNupvaciou
55.8%
ATmavinon
° I zwom (B)
g | Mepikwg Zwotn (1)
8 B Aseog 1 (A)
2 B Aadog 2 (A)
20% = L9800 [ | Kevr i pun amodekn (Q)
13.8%
0% o |

ATravtroeig

Q



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

EPQOTHXH 28

EITITIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO INEAIO Tpilywva - TETPATAELPQA, OXECELG KAL LOLOTNTES

YYNOAO AITANTHZEQN 5990
Twoti) Mepkwg Zwoth A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un amodsktn
(A) (B) (Y] (a) Q@)
2477 1742 924 710 137

MooooT1é Kwdikwyv oTtnv 28n EpwTtnon MNupvaciou

41.4%

40.0% =

29.1%

30.0% =

MoocooTd
n
S
°
=
1

10.0% =

0.0% =

1
M

ATravtroeig

ATmavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTr (B)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KevA A pun ammodekTh (Q)



BAOMIAA Tuvdaoto

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MaBnuatika

EPQTHZH 29

EITITIIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO INEAIO  Xtatiotikn

YYNOAO AITANTHXZEQN 5990
Twoti) MeplkwG Zwoth A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un amodsktn
(B) (4) (A (L)) Q@)
1620 1484 1815 934 137

MooooT1é Kwdikwyv oTtnv 29n EpwTtnon MNupvaciou

30.3%

30% =

27.0%

24.8%

20% =

MoocooTd

10% =

0% =
1 1 1 1
z M M N2
ATravtroeig

ATmavinon

1 swom (B)

. Mepikwg ZwoTr (A)

B Aadoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KevA A pun ammodekTh (Q)



BAOGMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
EPQTHZH 30

EIIIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO IMEAIO Tetpaywvikeg pileg, SUVAELS
YYNOAO AITANTHZEQN 5990

Twoti) MeplkwG Twoth A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
4) (D (A) (B) Q@)

1938 1888 1463 545 156

MooooT1é Kwdikwyv oTtnv 30n EpwTtnon MNupvaciou

32.35%

31.52%

30% =

ATmavinon

1 swom (8)

. Mepikwg ZwoTr ()

B Aadoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KevA A pun ammodekTh (Q)

20% =

MoocooTd

10% = 9.10%

. =
1 1 1
M A2 Q

ATravtroeig

0% =



BAOMIAA Tvpuvaocio

ATAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO

EPOTHXH 31

EIIIITEAO AY2XKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO AdyeBpikég TapaoTacels, dSnuovpyia kat

HETAOoXNUATIOHOL

YYNOAO ATTANTHZEQN 5990

Twoti) MeplkwG Zwotn A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) pn attodskt)
(A) (4) (B) (9] (@)

1824 510 1750 1748 158

MocooT1é Kwdikwv oTtnv 31n Epwtnon MNupvaciou

30.451%

30% =

29.215% 29.182%

% =
20% ATmavinon

M swom (A)

. Mepikwg ZwoTr (A)

B Aasoc 1 (B)

B Aseoc 2 ()

. KevA A pn amodekTh (Q)

MoocooTo

10% =

0% =
1 1 1 1 1
z M M N2 Q

ATravtrioeig



BAOMIAA Tvpuvaocio
ATAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
EPQTHXH 32
EITITIEAO AYZKOAIAX 30
OEMATIKO IMEAIO Eflowoelg - Aviowoelg kat tpoAnpata (povtedomoinon)
YYNOAO AITANTHXZEQN 5990
Twoti) MeplkwG Zwoth A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
(B) (4) (A (L)) Q@)
2216 834 955 1842 143

MooooT1é Kwdikwyv oTtnv 32n Epwtnon MNupvaciou

37.0%

30% =

MoocooTd
n
S
X
1

15.9%

1
M

ATravtroeig

13.9%

1 1
z M

10% =

0% =

30.8%

ATmavinon

1 swom (B)

. Mepikwg ZwoTr (A)

B Aadoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KevA A pun ammodekTh (Q)



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

EPQOTHXH 33

EITITIEAO AYZKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO Tepipetpog, epfadda kat [TuBayopelo Oswpnpa

YYNOAO AITANTHXZEQN 5990
Twoti) MeplkwG ZwoTh A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
(L)) (A) (B) (a) Q@)
2819 1955 607 458 151

MooooT1é Kwdikwyv oTtnv 33n EpwTtnon MNupvaciou

47 1%

40.0% =

30.0% =

MoocooTd

20.0% =

10.0% =

0.0% =

ATravtroeig

32.6%
10.1%
7.6%
- =
1 1 1 1 1
z M M N2 Q

ATmavinon

I swom (N

. Mepikwg ZwoTr (A)

B Aadoc 1 (B)

B Aseoc 2 (1)

. KevA A pun ammodekTh (Q)



BAOMIAA Tvpuvaocio

AIAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO

EPOTHXH 34

EIIIITEAO AY2XKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO AdyeBpikég TapaoTacels, dSnuovpyia kat

UETAOXNUATIONOL

YYNOAO ATTANTHZEQN 5990

Twoti) MeplkwG Zwotn) A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) pn attodskt)

(4) (B) (9] (@)

3627 906 881 131

MocooT1é Kwdikwv oTtnv 34n EpwTtnon MNupvaciou

60.55%

60% =

40% =

MoocooTo

20% =

7.43%

0% =

Amavinon

I zwor 8)

. Mepikwg ZwoTr (A)

B Aasoc 1 (B)

B Aseoc 2 ()

. KevA A pn amodekTh (Q)

14.71%

2.19%

1 1 1
MM A2 Q

ATravtrioeig



BAOMIAA Tvpuvaoio
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

EPQOTHXH 35
OEMATIKO ITEAIO  AvouiytoV tUmou
2XYNOAO AITANTHZEQN 5990

Kwdikd¢ Tuyvotnta

Nat, cup@wve pe ™ Mapia 2369

Ala@wvw, eivat loa 1139

Alapwvw, (dvica + AavBacpévn attioAdynon) 1 (aoa@eg + yevikoAoyn 635
alt.)

Avioa + un EMOPKNG ALTIOAOYN 0T 130

Avica + kaBO6Aovu attloAdynon 47

Avica + TAPNG ALITIOAOYN 0N UE XPTIOT] AVIGWV VTIOTELVOUCWV 372

Avica + cwoTH ALTIOAOYN 0N KE XP1OT) GAAWYV OTOIYEIWV 22

Kevi 1 un amodekt 1276

MoocooT1éd Kwdikwyv otnv 35n EpwTtnon MNupvaciou (Avoixtou TUTTOU)

40.0% =

30.0% =

20.0% =

MooooTd

10.0% =

0.0% =

39.55%

21.30%

10.60%

6.21%
217%
1 1 1 1 1
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1 1
01 21 22 KaB6Aou

ATravtiioeig
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i }

Nai, cugewvw Pe T Mapia

Alopwvw, gival ioa

Alopwvw, (dvica + AavBacouévn aimioAdynon) fj (acagég + yevikdAoyn ait.)
Avioa + pn €TapKAg aImioAdynon

Avioa + kaBoAou aITioAdynon

Avioa + TTAPNG aIMoAGYNON HE XPAON AVIOWY UTTOTEIVOUCWY

Avica + owaTn aITIOAGYNon We Xprion GAAwV OTOIXEIWV

KevA i} un atmodeKTr



BAOMIAA Tvpuvaoio
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

EPQOTHXH 36
OEMATIKO ITEAIO  AvouiytoV tUmou
2XYNOAO AITANTHZEQN 5990

Kwdikdg Tuyvotnta

(m A) N (koL oL 8V0) 1901

N B + xwplg attioAdynon 246

N B + AavBaopévn attioAdynon / emavaAndm ek@wvnong 573

N B + autioAdynon un mAnpng 696

N B + attioAdynon pe cUykplomn TV Twv evbelwv Tévw and 7,5 905
N B + attioddynon pe e€lowaoelg evBelwv 4

Kevi 1 un amodekt 1665

MocooT1é Kwdikwv otnv 36n EpwTtnon MNupvaciou (Avoixtou TUTTOU)

31.7%

30% =
27.8%

20% =

MocooTo

11.6%
9-6% l
1 1
03 10

ATravtioeig

10% =

0% =

1
KaB6hou

Atavinon
(n A) 1§ (ka1 o1 dU0o)

I 0%
2 2

n B + xwpi¢ airioAdynon
n B + AavBaopuévn aimioAdynaon / emavaAnyn ekewvnong
n B + aimioAdynon un mArpng
n B + aimoAGynon pe GUyKPIoN TIHWV TwV £UBeIWV TTavw amoé 7,5
n B + aimioAdynon ue e€1I0W0oEIC Eubgiv
Kevi 1| un atro0exT



MEPOX II

ZTATIOTIKA YO TIG HAONTPLES KAL TOUG LB TEG HE SEKTN AVTATIOKPLOTG GTO
SLSAKTIKO QVTIKEIPEVO KADE EpWTNONG 0TO avwTeEPO 25% TOL GUVOAOU



BAOMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH

1

EINITNEAO AYXKOAIAX

1o

OEMATIKO ITIEAIO Katavonon

XYNOAO AITANTHZEQN 1200

Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog 2
(r) (4) (A) (B)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

933 237 17 11

2

MooooT1é Kwdikwv Tou Q4 MNwooag otnv 1n Epwrtnon MNnuuvaaciou
80% = 77.75%

60% =

MooooTd
I
8
2
1

20% =

1.42% 0.92% 0.17%
0% =

Amavinon

B zwori ()

B Mepikig Swotr (A)

B AaBog 1 (A)

B Aasog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)

1
z M AM A2 Q

ATravTioeig



BAOMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH

2

EINITNEAO AYXKOAIAX

1o

OEMATIKO ITIEAIO Katavonon

XYNOAO AITANTHZEQN 1200

Twot Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AdBog 2

(B) (A) ) (4)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

1169 3 14 13

1

MooooTd

MooooT16 Kwdikwyv Tou Q4 MNwooag atnv 2n Epwtnon MNupvaaciou
100% = 97.417%

75% =

50% =

25% =

0% o 0.250% 1.167% 1.083% 0.083%

1
b3 M M A2 Q
Amavrioeig

Amravinon

M zwor (B)

B Mepikig Swotr (A)

B Aadog 1(N)

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH

3

EINITNEAO AYXKOAIAX

20

OEMATIKO ITIEAIO Katavonon

XYNOAO AITANTHZEQN 1200

Twot Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AdBog 2
(B) (A) (N (4)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

932 200 55 7

6

MooooT1é Kwdikwv Tou Q4 MNwooag otnv 3n Epwrtnon MNnuuvaaciou

80% = 77.667%

60% =

40% =

MooooTd

20% =

16.667%

4.583%
0.583% 0.500%

0% =

Amravinon

M zwor (B)

B Mepikig Swotr (A)

B Aadog 1(N)

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)

1
z M AM A2 Q

ATravTioeig



BAOMIAA T'vpv

dowo

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 4

EINIIEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO ITIEAIO Katavonon
YYNOAO AITANTHZEQN 1200

Twot] Megplkwg ITwot) AdBog 1 AdBog 2

(4) ) 4) (B)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

1145 16 26 11

2

MooooTd

MooooT16 Kwdikwyv Tou Q4 MNwooag atnv 4n Epwtnon MNupvaaoiou
95.42%

100% =

75% =

50% =

25% =

1.33% 2.17% 0.92% 0.17%
0% = —— )
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b1 M A A2 Q
Amavrioeig

Amavinon

B zwori (8)

B Mepikidg Swor (M)

B AaBog 1 (A)

B Aasog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 5

EINIIEAO AYXKOAIAX 30
OEMATIKO ITIEAIO Katavonon
YYNOAO AITANTHZEQN 1200

Twot] Mepkwg Zmwotn Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn

(A) () (B) (4)

@)

1048 94 17 41

0

MooooT1é Kwdikwv Tou Q4 MNwooag otnv 5n Epwrnon MNnuuvaaciou
87.3%

7.8%
0y
_ ks &
I
1 1 1 1
z M A2
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75% =

%
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1=}

=
1

MooooTd

25% =

0% =

ATTavTioeig

Amavinon

B zwor (A)

B Mepikig Sworh (M)
B AaBog 1 (B)

B AaBog 2 (B)



BAOMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH 6

EINITNEAO AYXKOAIAX lo
OEMATIKO ITEAIO Aopny
XYNOAO AITANTHZEQN 1200

Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog 2
(r) (4) (A) (B)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

582 605 6 7

0

MooooT1é Kwdikwv Tou Q4 MNwooag otnv 6n Epwrtnon MNnuuvaaciou

50.417%

50% = 48.500%

40% =

30% =

Mooootd

20% =

10% =

0.500% 0.583%

0% =

Amévinon

B zwom (1)

B Mepikig Twor (A)
B AaBog 1 (A)

B AaBog 2 (B)

Amavrioeig



BAOMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH 7

EINITNEAO AYXKOAIAX 30
OEMATIKO ITEAIO Aopny
XYNOAO AITANTHZEQN 1200

Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog 2

(N (4) 4) (B)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

537 170 36 452

5

MooooTd

MooooT1é Kwdikwv Tou Q4 MNwooag otnv 7n Epwrtnon MNnuuvaciou
44.8%

40% =

30% =

20% =

14.2%

. =
1 1 1
z M A

ATravTioeig

10% =

0.4%
0% =

Amavinon

B zwori ()

B Mepikig Swotr (A)

B Adsog 1 (A)

B Aasog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA T'vpv

dowo

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 8

EINITNEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO Aopny
XYNOAO AITANTHZEQN 1200

Twot Mepkw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog 2
(B) (4) (A) (N

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

836 212 97 52

3

MooooT1é Kwdikwv Tou Q4 MNwooag otnv 8n Epwrtnon MNnuuvaaciou

69.7%

60% =
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S

B
1

MooooTd

20% =

8.1%

0% =

1 1 1
z M A N2 Q

ATravTioeig

Amavinon

B zwori (B)

B Mepikig Swotr (A)

B AaBog 1 (A)

B Aasog 2 ()

I KaB6Aou f un éykupn (Q)

4.3%



BAOMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH

9

EINITNEAO AYXKOAIAX

20

OEMATIKO INEAIO  T'pappatikn

XYNOAO AITANTHZEQN 1200

Twot] Megplkwg ITwot) AdBog 1 AdBog 2

(4) ) 4) (B)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

811 48 21 312

8

MooooTd

MooooT1é Kwdikwv Tou Q4 MNwooag otnv 9n Epwrnon MNuuvaaciou

67.6%

60% =

40% =

20% =

4.0%
1 L
—

1 1 1 1
z M A N2 Q

ATravTioeig

0% =

Amravinon

W zworr (8)

B Mepikidg Swor (M)

B AaBog 1 (A)

B Aasog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 10

EINIIEAO AYXKOAIAX 1o
OEMATIKO INEAIO  T'pappatikn
YYNOAO AITANTHZEQN 1200

Twot] Megplkwg ITwot) AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(4) (N (A) (B) (@)

1083 65 8 44 0

MooooT1é Kwdikwv Tou Q4 MNwooag otnv 10n Epwtnon MNupvaciou

90.2%

75% =

Amavinon

B zwor (8)

B Mepikig Sworh (M)
B AaBog 1 (A)

B AaBog 2 (B)

25% =

3.7%

0% =

ATTavTioeig



BAOMIAA T'vpv

dowo

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 11

EINITNEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO YUVTAKTLKO

XYNOAO AITANTHZEQN

1200

Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog 2
(r) (B) (A) (4)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

1077 63 45 12

3

MooooT1é Kwdikwv Tou Q4 MNwooag otnv 11n Epwtnon MNupvaciou

89.75%

75% =

25% =

5.25% 3.75%

1.00% 0.25%

0% =

Amavinon

B zwori ()

B Mepikidg Swor (B)

B AaBog 1 (A)

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)

1
z M AM A2 Q

ATravTioeig



BAOMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mwooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQOTHXH 12

EITITIEAO AYZKOAIAX 20

®EMATIKO ITEAIO Ae€AGY10

YYNOAO AITANTHZEQN 1200
Twot Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AdBoc2  KaBoliov 1 un éykvpn
(B) (A) (N (4) (@)
1068 85 29 15 3

MooooT1é Kwdikwv Tou Q4 MNwooag otnv 12n Epwtnon MNupvaciou

89.0%

75% =

25% =

7.1%

2.4%

1.2%
I

0% =

0.2%

Amravinon

M zwor (B)

B Mepikig Swotr (A)

B Aadog 1(N)

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)

1 1
z M A A2

ATravTioeig



BAOMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH

13

EINITNEAO AYXKOAIAX

20

OEMATIKO ITEAIO Ag€lAdYL0

XYNOAO AITANTHZEQN 1200

Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog 2

(N (4) 4) (B)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

615 318 157 106

4

MooooTd

MooooT1é Kwdikwv Tou Q4 MNwooag otnv 13n Epwtnon MNupvaciou
51.2%

50% =

40% =

30% =

20% =

10% = 8.8%

0% =

1 1 1
z M A N2 Q

ATravTioeig

Amavinon

B zwori ()

B Mepikig Swotr (A)

B Adsog 1 (A)

B Aasog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)

- - 03%



BAOMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH

14

EINITNEAO AYXKOAIAX

30

OEMATIKO ITEAIO Ag€lAdYL0

XYNOAO AITANTHZEQN 1200

Twot Mepkw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog 2
(B) (4) (A) (N

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

892 182 74 50

2

MooooT1é Kwdikwv Tou Q4 MNwooag otnv 14n Epwtnon MNupvaciou

74.3%

60% =

MooooTd
&
8
R
1

20% =

0% =

b1 M M A2 Q
ATravTioeig

Amavinon

B zwori (B)

B Mepikig Swotr (A)

B AaBog 1 (A)

B Aasog 2 ()

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA T'vpv

dowo

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 15

EINITNEAO AYXKOAIAX lo

OEMATIKO ITEAIO Ag€lAdYL0

XYNOAO AITANTHZEQN

1200

Twotn Mepikw¢ Zwot AdBog 1 AdBog 2
(4) (B) (A) (N

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

966 142 30 61

1

MooooT1é Kwdikwv Tou Q4 MNwooag otnv 15n Epwtnon MNupvaciou

80.5%

80% =

60% =

MooooTd
a
8
S
1

20% =

5.1%
2.5%
———cC—— | 0.1%

1 1
z M AM A2 Q

ATravTioeig

0% =

Amavinon

B zwori (8)

B Mepikidg Swor (B)

B AaBog 1 (A)

B Aasog 2 ()

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mwooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQOTHXH 16

OEMATIKO ITEAIO  Tleplexopevo
YYNOAO AITANTHZEQN 1200

Twot) Mepwkwg Iwoty AdBog KaboAov
163 864 148 25

Moocoo1éd Kwdikwy Tou Q4 Mwooag otnv 16n Epwtnon MNupvaaiou (Mepiexdpevo)

72.0%

60% =

Amavrnon

M swom

B Mepixisg Swom
B Adeog

I KaBoAou

20% =

I
0% =

ATravtioeig



Mooootd

BAOMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 16

OEMATIKO IIEAIO  Awxtvmwon
XYNOAO AITANTHXEQN 1200

Twot) Mepwkwg Iwoty AdBog KaboAov
347 742 86 25

Moooo1é Kwdikwy Tou Q4 MNwooag otnv 16n Epwtnon MNupvaaciou (AlatdTrwon)

61.8%

60% =

40% =

20% =

2.1%

0% =

ATravtioeig

Amavnon

B swom

B Mepikig Swom
B Adeog

I KaBoAou



Mooootd

BAOMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 16

OEMATIKO IIEAIO Aopn
XYNOAO AITANTHXEQN 1200

Twot) Mepwkwg Iwoty AdBog KaboAov
534 561 80 25

Moooo1é Kwdikwy Tou Q4 Mwooag otnv 16n Epwtnon MNupvaciou (Aour)

46.8%

44.5%
40% =
30% =
Amavinon
B swom
B Mepikig Swom
20% = B Adeog
I KaBoAou
10% =
6.7%
- 2.1%
% |
1 1 1 1
z M A Q

ATravtioeig




Mooootd

BAOMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 16

OEMATIKO IMEAIO  Tpappatikn
YYNOAO AITANTHZEQN 1200

Twot) Mepwkwg Iwoty AdBog KaboAov
358 778 39 25

Moooo1é Kwdikwy Tou Q4 MNwooag otnv 16n Epwtnon MNupvaciou (Mpappartikn)

64.8%

60% =

40% = Amavtnon

B swom

B Mepixisg Swom
B Adeog

I KaBoAou

20% =

2.1%
0% =

ATravtioeig



Mooootd

BAOMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 16

OEMATIKO ITEAIO  OpBoypapia
YYNOAO AITANTHZEQN 1200

Twot) Mepwkwg Iwoty AdBog KaboAov
777 332 66 25

Moocoo1éd Kwdikwy Tou Q4 MNwooag otnv 16n Epwrtnon MNupvaciou (OpBoypagpia)
64.8%

60% =

40% = Amavtnon

B swom
B Mepikig Swom
27.7% B Adeog

I KaBoAou
5.5%
|
1 1 1
M A Q

ATravtioeig

20% =

0% =



BAOMIAA Tvpvdaoto

ATAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQOTHXH 17

EITITIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApiBuot: évvoleg kal TPAEELS

YYNOAO AITANTHXZEQN 1392
Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(L)) (B) (A) (4) (@)
1360 12 12 5 3

MooooT16 Kwdikwv Tou Q4 Mabnuatikwyv otnv 17n EpwTtnon MNupvaciou
100% = 97.70%

75% =

Amavinon

B zwori ()

B Mepikidg Swor (B)

B AaBog 1 (A)

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)

50% =

MooooTd

25% =

0.86% 0.86% 0.36% 0.22%
0% =

1
b3 M M A2 Q
Amavrioeig



BAOMIAA Tvpuvaocio

AIAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPOTHXH 18

EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO AdyeBpikeg mapaoTdcelg, dSnuovpyla Kat

HETAOoXNHATIOMOL

YYNOAO AITANTHXEQN 1392

Twot Mepkws Zwot AdBog 1 AdBog2  KaBoliov 1 un £éykupn
(A) (B) () (a) ()

1249 125 11 5 2

MocooT1é Kwdikwv Tou Q4 MadnuaTtikwyv otnv 18n Epwtnon MNuuvaaciou

89.73%

75% =

Amavinon

B zwor (A)

[ | Mepikwg ZwoTh (B)

B AéBog 1 ()

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)

25% =

0.79% 0.36% 0.14%

0% =

1
b1 M M A2 Q
Amavrioeig



BAOMIAA Tvpuvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPOTHXH 19

EIIIIMTEAO AY2ZKOAIAX 1o
OEMATIKO INEAIO Efiowoelg - Avicwoels kat tpofAnquata (povtedomoinon)
YYNOAO AITANTHXEQN 1392

Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(r) (A) (B) (4) (@)

1207 119 14 40 12

MooooT1é Kwdikwv Tou Q4 Madnuartikwy otnv 19n Epwtnon MNupvaaoiou

86.71%

75% =

Amravinon

M zwor (1)
B Mepikig Swotr (A)

50% =

B AaBog 1 (B)
B Adsog 2 (B)
I KaB6Aou f un éykupn (Q)

MooooTd

25% =

0
01 & 507

0% =

1
z M AM A2 Q

ATravTioeig



BAOMIAA Tpuvdaoto

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPOTHXH 20

EIIIITEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO INEAIO ZuvapTioeLs, LOVTEAOTIOMOT], AVATIAPACTAOELG

YYNOAO AITANTHXEQN 1392
Twot Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(A) (B) (0 (4) (@)
1162 121 49 57 3

MooooT1éd Kwdikwv Tou Q4 Madnuartikwy otnv 20n Epwtnon MNupvaaciou

83.48%

80% =

60% =

MooooTd
a
8
=
1

20% =

3.52%

0% =

1
z M AM

ATravTioeig

4.09%

0.22%

Amravinon

M zwor (A)

B Mepikidg Swor (B)

B Aadog 1(N)

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tpuvdaoto

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPOTHXH 21

EIIIITEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO INEAIO ZuvapTioeLs, LOVTEAOTIOMOT], AVATIAPACTAOELG

YYNOAO AITANTHXEQN 1392
Twot Mepikw¢ Zwot AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (A) (0 (4) (@)
724 508 139 10 11

MooooT1éd Kwdikwv Tou Q4 Madnuartikwy otnv 21n Epwtnon MNupvaaoiou

52.011%

50% =

40% =

w

1=

b
1

MooooTd

n
S
=

10% =

0% =

0.718%

0.790%

1
AM

ATravTioeig

Amravinon

B swor (B)

B Mepikig Swotr (A)

B Aaeog 1 ()

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO  Mafnpatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH 22

EINIIEAO AYXKOAIAX 1o
OEMATIKO ITIEAIO ZTATIOTIKY
YYNOAO AITANTHZEQN 1392

Twot] Megplkwg ITwot) AdOog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(4) (N (A) (B) (@)

718 214 314 121 25

MooooT1éd Kwdikwv Tou Q4 Mabnuartikwy otnv 22n Epwtnon MNupvaaciou

51.6%
50% =

40% =

Amravinon

B zwor (8)

B Mepikidg Swor (M)
22.6% B AdBog 1 (A)

B Aasog 2 (B)
8.7%
- 1.8%
]
1 1 1
M N2 Q

I KaB6Aou f un éykupn (Q)
ATravTioeig

30% =

MooooTd

n

2

B3
1

15.4%

10% =

0% =



BAOMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH 23

EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO INEAIO Tpiywva - TETpATAELPQA, OXECELS KAL LOLOTNTES

YYNOAO AITANTHZEQN 1392
Twot Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (A) (0 (4) (@)
1249 24 52 62 5

Moooo1é Kwdikwv Tou Q4 Madnuartikwy otnv 23n Epwtnon MNupvaaoiou
89.73%

75% =

Amravinon

B swor (B)

B Mepikig Swotr (A)

B Aaeog 1 ()

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)

25% =

3.74% 4.45%
. 1.72% 0.36%

1
z M AM A2 Q

ATravTioeig



BAOMIAA Tpuvdaoto

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPOTHXH 24

EIIIITEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO INEAIO ZuvapTioeLs, LOVTEAOTIOMOT], AVATIAPACTAOELG

YYNOAO AITANTHXEQN 1392
Twot Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (A) (0 (4) (@)
1340 34 10 5 3

MooooT16 Kwdikwv Tou Q4 Mabnuatikwyv otnv 24n EpwTtnon MNupvaciou

100% = 96.26%

75% =

50% =

MooooTd

25% =

2.44%

0.72%

0.36%

0.22%

0% =

1
M
Amavrioeig

Amravinon

B swor (B)

B Mepikig Swotr (A)

B Aaeog 1 ()

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 25

EIIIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO INEAIO Tpiywva - TETPATAELPQA, OXECELG KAL LOLOTNTES
YYNOAO AITANTHZEQN 1392

Twotn Mepikw¢ Zwot AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(4) (A) (B) (N (@)

996 307 17 66 6

MooooT1éd Kwdikwv Tou Q4 Madnuartikwy otnv 25n Epwtnon MNupvaaoiou

71.55%

60% =

Amavinon

B zwori (8)

B Mepikig Swotr (A)

B AaBog 1 (B)

B Aasog 2 ()

I KaB6Aou f un éykupn (Q)

22.05%

20% =

4.74%

1 1
z M A N2 Q

ATravTioeig

0% =



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPOQOTHXH 26

EITIIITEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO TIlepipetpog, epBada kat [TuBayopelo Ocwpnua

YYNOAO AITANTHZEQN 1392
Twot Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(A) (B) (0 (4) (@)
1060 89 54 176 13

MooooT1é Kwdikwv Tou Q4 Mabnuartikwy otnv 26n Epwtnon MNupvaaciou

76.1%

60% =

Amravinon

M zwor (A)

B Mepikidg Swor (B)

B Aadog 1(N)

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)

MooooTd
a
8
)
1

20% =

12.6%

3.9%

1 L

0% =
1 1 1
b1 M M A2 Q

ATravTioeig



BAOMIAA Tvpuvaocio
ATIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH 27

EITIIIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO INEAIO Tpiywvouetpia

YYNOAO AITANTHZEQN 1392
Twot] Mepkwg Zmwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (N (A) (4) (@)
1188 119 28 48 9

MooooT1é Kwdikwv Tou Q4 Mabnuartikwy otnv 27n Epwtnon MNupvaaciou
85.3%

80% =

60% =

Amavinon

B zwori (B)

B Mepikidg Swor (M)

B AaBog 1 (A)

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)

MooooTd

20% =

0% =

1
Q

8.5%
3.4%
e e o
1 1 1
A2

b3 M M
ATravTioeig



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH 28

EIIIITEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO INEAIO Tpiywva - TETPATAELPQA, OXECELG KAL LOLOTNTES

YYNOAO AITANTHZEQN 1392
Twot Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(A) (B) (0 (4) (@)
1020 263 48 51 10

MooooT1éd Kwdikwv Tou Q4 Mabnuartikwy otnv 28n Epwtnon MNupvaaciou

73.28%

60% =

MooooTd
a
8
)
1

20% =

3.45%

0% =

1
z M AM

ATravTioeig

3.66%

0.72%

Amravinon

M zwor (A)

B Mepikidg Swor (B)

B Aadog 1(N)

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQOTHXH 29

EITITIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO ITIEAIO ZTATIOTIKY

YYNOAO AITANTHZEQN 1392
Twot Mepkw¢ Zwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (4) (A) (N (@)
735 374 197 75 11

MooooTd

40% =

20% =

0% =

Moooo1éd Kwdikwv Tou Q4 Madnuartikwy otnv 29n Epwtnon MNupvaaciou

52.8%

1 1
M A N2

ATravTioeig

Amavinon

B zwori (B)

B Mepikig Swotr (A)

B Adsog 1 (A)

B Aasog 2 ()

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOGMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 30

EIIIITEAO AY2XKOAIAX 20
OEMATIKO INEAIO Tetpaywvikeg pileg, SUVAUELS
YYNOAO AITANTHZEQN 1392

Twot] Megplkwg ITwot) AdOog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(4) (N (A) (B) (@)

511 686 133 47 15

Moooo1éd Kwdikwv Tou Q4 Madnuartikwy otnv 30n Epwtnon MNupvaaciou

50% = 49.3%

40% =

Amravinon

B zwor (8)
B Mepikidg Swor (M)

30% =

MooooTd

B Adsog 1 (A)
B Aasog 2 (B)
I KaB6Aou f un éykupn (Q)

20% =

10% =

0% =

9.6%
3.4%
I
1 1 1 1
M AM A2 Q

ATravTioeig



BAOMIAA Tvpuvaocio

AIAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPOTHXH 31

EIIIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO AdyeBpikeg mapaoTaoelg, Snuovpyla Kat

HETAOoXNHATIOMOL

YYNOAO AITANTHXEQN 1392

Twot Mepkws Zwot AdBog 1 AdBog2  KaBoliov 1 un éykupn
(A) (a) (B) () ()

882 67 135 289 19

MooooT1é Kwdikwy Tou Q4 Madnuartikwy otnv 31n Epwtnon MNupvaaciou

63.4%

60% =

Amravinon
B zworr (A)
[ | Mepikwg ZwaTh (A)
B AaBog 1 (B)
B Aasog 2 ()
20.8% I KaB6Aou f un éykupn (Q)

9.7%
4.8%
I
1 1 1 1
M A A2 Q

Amavrioeig

40% =

MNooooTté

20% =

0% =



BAOMIAA Tvpuvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPOTHXH 32

EIIIIMTEAO AY2ZKOAIAX 30
OEMATIKO INEAIO Efiowoelg - Avicwoels kat tpofAnquata (povtedomoinon)
YYNOAO AITANTHXEQN 1392

Twot Mepkw¢ Zwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (4) (A) (N (@)

995 65 83 240 9

Moooo1é Kwdikwv Tou Q4 Madnuartikwy otnv 32n Epwtnon MNupvaaciou

71.5%

60% =

Amavinon

B zwori (B)

B Mepikig Swotr (A)

B AaBog 1 (A)

B Aasog 2 ()

I KaB6Aou f un éykupn (Q)

20% 17.2%

4.7% 6.0%

0% =

b1 M M A2 Q
ATravTioeig



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPOQOTHXH 33

EITIIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO TIlepipetpog, epBada kat [TuBayopelo Ocwpnua

YYNOAO AITANTHZEQN 1392
Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(L)) (A) (B) (4) (@)
1037 307 22 16 10

MooooT1é Kwdikwv Tou Q4 Madnuartikwv otnv 33n Epwtnon MNupvaaciou
74.50%

60% =

MooooTd
a
8
=
1

20% =

1.58%
0% =

1
z M AM

ATravTioeig

1.15%

0.72%

Amavinon

B zwori ()

B Mepikig Swotr (A)

B AaBog 1 (B)

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpuvaocio

AIAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPOTHXH 34

EIIIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO AdyeBpikeg mapaoTaoelg, Snuovpyla Kat

HETAOoXNHATIOMOL

YYNOAO AITANTHXEQN 1392

Twot Mepkws Zwot AdBog2  KaBoliov 1 un £éykupn
(a) () ()
1237 80 5

MocooT1é Kwdikwv Tou Q4 MadnuaTtikwyv atnv 34n Epwtnon MNupvaciou

88.86%

75% =

25% =

2.16%
0% =

5.75%

0.36%

Amravinon

W zwori (8)

[ | Mepikwg ZwaoTh (A)

B AaBog 1 (B)

B Aasog 2 ()

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpuvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MaOnpoatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQOTHXH 35
OEMATIKO ITEAIO AvotytoV tOmou
YYNOAO AITANTHXZEQN 1392

Kwdikog Xuyvotnta

Nat, cup@wvo pe ™ Mapla 622

Alapwvw, eivat ioa 219

Ala@wvw, (dvioca + AavBaopévn attioAdynon) 1 (aoa@Eg + yevikoAoyn 123
atLT.)

Avioa + Un EMAPKIG ALTIOAOYN O 62

Avioca + kaB6Aov attloAdynon 13

Avica + TAPNG ALTIOAGYN 0N LE XPTIOT AVIGWV VTIOTELVOUCWV 243

Avioa + 6woTN ALTIOAOYNOT) LE XPTOT) GAAWV GTOLYEIWV 13

Kevi) 1] un amodek) 97

MooooTé Kwdikwv Tou Q4 Mabnuatikwv otnv 35n Epwtnon MNuuvaaoiou (Avoixtou TUTTOU)

44.7%

40% =

30% =

17.5%
15.7%

8.8%
7.0%
4.5%
I I
1
02

1 1 1 1 1 1
03 1 12 21 22 KaBohou

ATaviioeig

10% =

0% =

01

ATTAvTnOon

Nai, cupewvw pe TN Mapia

Alopwvw, gival ioa

Alapwvw, (avica + AavBaouévn aimioAdynon) A (aca@ég + yevikdAoyn aiT.)
Avioa + un eTTAPKAG AITIOAGYNoN

Avica + kaBoAou aiTioAdynon

Avioa + TAfPNG aImMoAGynon We Xpnon Aviowy UTTOTEIVOUCWY

Avioa + owaTn AITIOAGYnan PE Xprion GAAwv oToIxEiwv

Kevr A un a1modeKTh



BAOMIAA Tvpuvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MaOnpoatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQOTHXH 36
OEMATIKO ITEAIO AvotytoV tOmou
YYNOAO AITANTHXZEQN 1392

Kwdikog Xuyvotnta

(m A) 1 (xat oL 8V0) 232

1 B + xwpig attioAdynon 61

N B + AavBaopévn attioddynon / emavaAnm ek@wvnong 180

N B + attioAdynon pn mAnpng 272

N B + attioAdynon pe cOykplon TV Twv VBELWV Tavw amo 7,5 504
N B + attioAdynon pe e€lowoelg evbeLwv 2

Kevi) 1 un amodekt) 141

MocooT16 Kwdikwv Tou Q4 MabnuaTtikwy otnv 36n Epwtnon MNupvaciou (AvoixtoU TUTTOU)

36.2%

30% =

20%

MocooTé

16.7%

l -
1 ]
01 02

12.9%
Atravtnon

(n A) i (ka1 o1 6U0)

n B + xwpig aimioAdynon

n B + AavBaopévn aimioAdynon / emavaAnyn ekewvnong

n B + aimoAdéynon un TARpng

n B + aimoAdynon pe oUYKPION TIMWV Twv euBEIV TTavw atméd 7,5
B+ GITIO)\C’)VFgIr] ME e€lowoelg eubeiwyv
€V 1} YN ATTOOEKTH)

10.1%
%

o -
o =
o -

10
0

o
o

0.1%
%

) 1
10 21 22 KaBohou
ATravioeig



MEPOX III

ZTATIOTIKA Y10 TIG HAONTPLEG KAL TOUG LB TEG e SEKTN avTATOKPLONG OTO
SISAKTIKO avTIKEIPEVO KABE epwtnomG oto avwtepo [25-50)% Tov cuvoAov

BAOMIAA AnpoTiko




AIAAKTIKO ANTIKEIMENO

[Awooa

TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%

EPOQOTHXH 1

EINIITEAO AYYXKOAIAX 1o
OEMATIKO ITEAIO Katavonon
YYNOAO AITANTHZEQN 1418

IZwoti) Meplkws Zwot) AdOog 1 Ad&Oog 2
(0 4) A (B)

Ka0d6ldov 1 pun éyxvpn

(@)

1035 316 31 28

8

MooooT1é Kwdikwv Tou Q3 Nwooag otnv 1n Epwrtnon MNnuuvaciou
72.99%

60% =

40% =

MooooTd

20% =

2.19% 1.97% 0.56%

0% =

1
b1 M M A2 Q
ATTavTioeIg

Amavinon

M zwor (1)

B Mepikidg Swotr (A)

B AaBog 1 (A)

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa

TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%

EPQOTHXH 2

EITITIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO Katavonon

YYNOAO AITANTHZEQN 1418
Twot Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (A) (N (4) (@)
1301 22 38 57 0

MooooT1é Kwdikwv Tou Q3 MNwooag otnv 2n Epwrtnon MNnuuvaaciou

91.7%
[
z

75% =

50% =

MooooTd

25% =

1.6%

0% =

1
M

Amavrioeig

%

Amévinon

B zwom (B)

B Mepikig Swoth (A)
B AaBog 1 ()

B AaBog 2 ()

2.7% 2020
.
] ]

A A2



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPQTHXH 3

EIIMTEAO AYZKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO Katavonon
YYNOAO AITANTHXEQN 1418

Twot Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AdBog 2

(B) (A) ) (4)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

860 426 100 27

5

MooooTd

MooooT1é Kwdikwv Tou Q3 MNwooag otnv 3n Epwrtnon MNnuuvaaciou
60.6%

60% =

40% =

20% =

0% =

ATravTioeig

7.1%
)
- _1 o —_04%
[ 1
M A2

Amravinon

B swor (B)

B Mepikig Swotr (A)

B Aaeog 1 ()

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPQTHXH 4

EIIMTEAO AYZKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO Katavonon
YYNOAO AITANTHXEQN 1418

Twot] Megplkwg ITwot) AdBog 1 AdBog 2
(4) (N (A) (B)

KaBdAov 1) un £ykvpn

@)

1301 32 52 30

3

MooooT1é Kwdikwv Tou Q3 MNwooag otnv 4n Epwrtnon MNnuuvaaciou

91.75%

75% =

MooooTd
&
3
e
1

25% =

2.26% 3.67% 2.12%
]
0% =

1
z M AM A2 Q

ATravTioeig

Amavinon

B zwori (8)

B Mepikidg Swor (M)

B AaBog 1 (A)

B Aasog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)

0.21%



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa

TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%

EPQOTHXH 5

EITITIEAO AYZKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO Katavonon

YYNOAO AITANTHZEQN 1418
Twot] Mepkwg Zmwotn Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6ldov 1 un éykvpn
(A) (N (B) (4) (@)
1071 218 53 71 5

MooooT1é Kwdikwv Tou Q3 MNwooag otnv 5n Epwrtnon MNuuvaaciou

75.5%

60% =

MooooTd
a
8
S
1

20% =

0% =

M
ATravTioeig

Amavinon

B zwori (A)

B Mepikidg Swor (M)

B AaBog 1 (B)

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPQOTHXH 6

EITITIEAO AYZKOAIAX 1o
®EMATIKO ITEAIO Aopn
YXYNOAO AITANTHZEQN 1418

Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdOog 1 AdBog 2

(N (4) 4) (B)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

556 752 62 42

6

MooooTd

MooooT1é Kwdikwv Tou Q3 MNwooag otnv 6n Epwrtnon MNnuuvaaciou
53.0%

40% =

20% =

0% =

1
z M AM A2 Q

ATravTioeig

4.4% 3.0%
e o~
1 1

Amavinon

B zwori ()

B Mepikig Swotr (A)

B Adsog 1 (A)

B Aasog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPQOTHXH 7

EITITIEAO AYZKOAIAX 30
®EMATIKO ITEAIO Aopn
YXYNOAO AITANTHZEQN 1418

Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(4) (A) (B) (@)
253 88 721 14

MooooTd

1 1 1
z M

MooooT1é Kwdikwv Tou Q3 MNwooag otnv 7n Epwrtnon MNnuuvaaciou

50.8%

17.8%

6.2%

1.0%
——

ATravTioeig

Amravinon

M zwom (1)

B Mepikig Swotr (A)

B AaBog 1 (A)

B Aasog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPQOTHXH 8

EITITIEAO AYZKOAIAX 20
®EMATIKO ITEAIO Aopn
YXYNOAO AITANTHZEQN 1418

Twot Mepkw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog 2

(B) (4) (A) )

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

726 320 209 153

10

MooooTd

MooooT1é Kwdikwv Tou Q3 MNwooag otnv 8n Epwrtnon MNnuuvaaciou

51.2%

50% =

40% =

30% =

20% =

10% =

0.7%
0% =

1
z M AM A2 Q

ATravTioeig

Amavinon

B zwori (B)

B Mepikig Swotr (A)

B Adsog 1 (A)

B Aasog 2 ()

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPQTHXH 9

EIIMTEAO AYZKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO [pappatikn
YYNOAO AITANTHXEQN 1418

Twot] Megplkwg ITwot) AdBog 1 AdBog 2

(4) ) 4) (B)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

545 76 56 730

11

50%

40%

o,

w
S
=

MooooTd

y

n
S
=

o
o
10%

0%

MooooT1é Kwdikwv Tou Q3 MNwooag otnv 9n Epwrnon MNuuvaaciou

51.5%

n 38.4%

5.49

I — =
1 1 1
z M AM

ATravTioeig

0.8%

Amravinon

W zworr (8)

B Mepikidg Swor (M)

B AaBog 1 (A)

B Aasog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPQTHXH 10

EIIMTEAO AYZKOAIAX 1o
OEMATIKO ITEAIO [pappatikn
YYNOAO AITANTHXEQN 1418

Twot] Megplkwg ITwot) AdBog 1 AdBog 2
(4) (N (A) (B)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

1050 190 24 149

5

MooooT1é Kwdikwv Tou Q3 MNwooag otnv 10n Epwtnon MNupvaciou
74.0%

60% =

MooooTd
a
8
x
1

20% =

10.5%

1.7%
0% =

1
z M AM A2 Q

ATravTioeig

Amavinon

B zwori (8)

B Mepikidg Swor (M)

B AaBog 1 (A)

B Aasog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPOTHXH 11

EITITIEAO AYZKOAIAX 30
O®EMATIKO ITEAIO ZUVTOKTIKO
YXYNOAO AITANTHZEQN 1418

Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog 2
(r) (B) (A) (4)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

1063 180 141 30

4

MooooT1é Kwdikwv Tou Q3 MNwooag otnv 11n Epwtnon MNupvaciou

75.0%

60% =

MooooTd
a
8
2
1

20% =

0% =

1
z M

1
Q

ATravTioeig

9.9%
L
- s —— e
1 1
AM N2

Amavinon

B zwori ()

B Mepikidg Swor (B)

B AaBog 1 (A)

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPQOTHXH 12

EITITIEAO AYZKOAIAX 20
®EMATIKO ITEAIO Ae€IAGYL0
YXYNOAO AITANTHZEQN 1418

Twot Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AdBog 2
(B) (A) (N (4)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

1008 192 115 93

10

MooooT1é Kwdikwv Tou Q3 Nwooag otnv 12n Epwtnon MNupvaciou
71.1%

60% =

20% =

0% =

b1 M M A2 Q
ATravTioeig

Amravinon

M zwor (B)

B Mepikig Swotr (A)

B Aadog 1(N)

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPQOTHXH 13

EITITIEAO AYZKOAIAX 20
®EMATIKO ITEAIO Ae€IAGYL0
YXYNOAO AITANTHZEQN 1418

Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog 2
(r) (4) (A) (B)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

377 542 331 163

5

MooooT1é Kwdikwv Tou Q3 Nwooag otnv 13n Epwtnon MNupvaciou
40% =

38.2%

30% =

Mooootd
n
S
2
1

10% =

0% =

1
b1 M M A2 Q
ATravTioeig

Amavinon

B zwori ()

B Mepikig Swotr (A)

B Adsog 1 (A)

B Aasog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPQOTHXH 14

EITITIEAO AYZKOAIAX 30
®EMATIKO ITEAIO Ae€IAGYL0
YXYNOAO AITANTHZEQN 1418

Twot Mepkw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog 2

(B) (4) (A) )

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

769 307 179 156

7

MooooTd

MooooT1é Kwdikwv Tou Q3 Nwooag otnv 14n Epwtnon MNupvaciou
54.2%

40% =

20% =

0.5%
0% =

1
z M AM A2 Q

ATravTioeig

Amravinon

B zworr (B)

B Mepikig Swotr (A)

B AaBog 1 (A)

B Aasog 2 ()

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPQOTHXH 15

EITITIEAO AYZKOAIAX 1o
®EMATIKO ITEAIO Ae€IAGYL0
YXYNOAO AITANTHZEQN 1418

Twotn Mepikw¢ Zwot AdBog 1 AdBog 2

(A) (B) (A) )

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

787 290 148 186

7

MooooTd

MooooT1é Kwdikwv Tou Q3 MNwooag otnv 15n Epwtnon MNupvaciou
55.5%

40% =

20% =

0% =

1
z M AM A2 Q

ATravTioeig

Amravinon

W zworr (8)

B Mepikidg Swor (B)

B AaBog 1 (A)

B Aasog 2 ()

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



MocooTd

BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPQOTHXH 16

OEMATIKO ITEAIO [Teplexopevo
YYNOAO AITANTHXZEQN 1418

Twot) Mepwkwg Iwoty AdBog KaboAov
156 961 257 44

Moooo1é Kwdikwy Tou Q3 Mwooag otnv 16n Epwtnon MNupvaaiou (Mepiexdpevo)

67.8%

60% =

40% =

20% =

0% =

ATravtioeig

Amavrnon

M swom

B Mepixisg Swom
B Adeog

I KaBoAou



MocooTd

BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPQOTHXH 16

OEMATIKO ITEAIO AlatOomwon
YYNOAO AITANTHXZEQN 1418

Twot) Mepwkwg Iwoty AdBog KaboAov
285 965 124 44

Moooo1é Kwdikwy Tou Q3 MNwooag otnv 16n Epwtnon MNupvaciou (AlatdTrwon)

68.1%

60% =

Amavrnon

M swom

B Mepixisg Swom
B Adeog

I KaBoAou

40% =

20.1%

20% =
8.7%
- 3.1 %
1 1 1 1
z M A o]

ATravtioeig



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPQOTHXH 16

OEMATIKO ITEAIO Aopn
YYNOAO AITANTHXZEQN 1418

Twot) Mepwkwg Iwoty AdBog KaboAov
503 746 125 44

MooooT1é Kwdikwy Tou Q3 MNwooag otnv 16n Epwtnon MNupvaaciou (Aour)

52.6%

50% =
40% =
35.5%
30% =
% =
10% = 8.8%
- 3.1%
) 1 L 1
I M A Q

ATravtioeig

Mooootd

n
=]
R

Amavnon

B swom

B Mepikig Swom
B Adeog

I KaBoAou



MocooTd

BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPQOTHXH 16

OEMATIKO ITEAIO [pappatikn
YYNOAO AITANTHXZEQN 1418

Twot) Mepwkwg Iwoty AdBog KaboAov
334 1002 38 44

Moooo1é Kwdikwy Tou Q3 MNwooag otnv 16n Epwrtnon MNupvaciou (Mpappartikn)

70.66%

60% =

Amavrnon

M swom

B Mepixisg Swom
B Ad6og

I KaBoAou

IS

]

B3
1

20% =

2.68% 3.10%

0% =

ATravtioeig



Mooootd

BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPOQOTHXH 16

OEMATIKO ITEAIO OpBoypapia
YYNOAO AITANTHZEQN 1418

Twot) Mepwkwg Iwoty AdBog KaboAov
816 461 97 44

Moooo1é Kwdikwy Tou Q3 MNwooag otnv 16n Epwtnon MNupvaciou (OpBoypagpia)

60% 3 57.5%

40% =

Amavnon

B swom

B Mepikig Swom
B Adeog

I KaBoAou

20% =

0% =

ATravtioeig



BAOMIAA Tvpvdaoto

ATAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%

EPQOTHXH 17

EITITIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApiBuot: évvoleg kal TPAEELS

YYNOAO AITANTHZEQN 1507

Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn

(L)) (B) (A) (4)
1370 36 68 21

MooooT1é Kwdikwv Tou Q3 Mabnuartikwy otnv 17n Epwtnon MNupvaaciou
90.91%

75% =

25% =

4.51%

2.39%
0% =

Amavinon

B zwori ()

B Mepikidg Swor (B)

B AaBog 1 (A)

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)

1.39% 0.80%

1
z M AM

ATravTioeig



BAOMIAA Tvpuvaocio

AIAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q3: avartepo [25-50)%

EPOTHXH 18

EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO AdyeBpikeg mapaoTaoelg, Snuovpyla Kat

HETAOoXNHATIOMOL

YYNOAO AITANTHXEQN 1507

Twot Mepkws Zwot AdBog 1 AdBog2  KaBoliov 1 un £éykupn

(A) (B) (D (4) ()

1233 195 33 37 9

MooooT1é Kwdikwv Tou Q3 MadnuaTtikwyv otnv 18n Epwtnon MNuuvaaciou

81.82%

80% =

60% =

MNooooTté
IS
8
R
1

20% =

0% =

Amavinon

B swor (A)

[ | Mepikwg ZwoTh (B)

B Adeog 1 ()

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)

2.46% 0.60%
a o

Amavrioeig



BAOMIAA Tvpuvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPOTHXH 19

EIIIIMTEAO AY2ZKOAIAX 1o
OEMATIKO INEAIO Efiowoelg - Avicwoels kat tpofAnquata (povtedomoinon)
YYNOAO AITANTHXEQN 1507

Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn

(N

(A) (B) (4) ()

1097

180 57 154 19

MooooT1é Kwdikwv Tou Q3 Madnuartikwy otnv 19n Epwtnon MNupvaaoiou
72.8%

60% =

20% =

0% =

Amavinon

B zwori ()

B Mepikig Swotr (A)

B AaBog 1 (B)

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)

10.2%

M A2 Q
ATravTioeig



BAOMIAA Tpuvdaoto

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%

EPOTHXH 20

EIIIITEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO INEAIO ZuvapTioeLs, LOVTEAOTIOMOT], AVATIAPACTAOELG

YYNOAO AITANTHXEQN 1507
Twot Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(A) (B) (0 (4) (@)
830 327 136 192 22

MooooT1é Kwdikwv Tou Q3 Madnuartikwy otnv 20n Epwtnon MNupvaaciou

55.1%

40% =

MooooTd

20% =

0% =

1
AM

ATravTioeig

12.7%

Amravinon

M zwor (A)

B Mepikidg Swor (B)

B Aadog 1(N)

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tpuvdaoto

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%

EPOTHXH 21

EIIIITEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO INIEAIO ZuvapTtnoels, LOVTEAOTIOM O, AVATIAPACTACELS

YYNOAO AITANTHXEQN 1507
Twot Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (A) (0 (4) (@)
569 421 456 40 21

MooooT1éd Kwdikwv Tou Q3 Mabnuartikwy otnv 21n Epwtnon MNupvaaciou

37.8%

30% =
20% =
10% =
0% =
1
z

27.9%

1
M

MooooTd

30.3%

ATravTioeig

2.7%
e
I
1 1 1
A N2 Q

Amavinon

B zwori (B)

B Mepikig Swotr (A)

B Aasog 1 ()

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%

EPQOTHXH 22

EIIITIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ZTATIOTIKY

YXYNOAO AITANTHZEQN 1507
Twot] Megplkwg ITwot) AdOog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(4) (N (A) (B) (@)
361 195 688 234 29

MooooT1éd Kwdikwv Tou Q3 Mabnuartikwy otnv 22n Epwtnon MNupvaaciou

45.7%

40% =

30% =

MooooTd

12.9%

1 1 1
z M A

ATravTioeig

10% =

0% =

Amavinon

B zwori (8)

B Mepikidg Swor (M)

B Adsog 1 (A)

B Aasog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%

EPQTHXH 23

EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO INEAIO Tpiywva - TETPATAELPQA, OXECELG KAL LOLOTNTES

YYNOAO AITANTHZEQN 1507
Twot Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (A) (0 (4) (@)
996 97 168 223 23

Moooo1é Kwdikwv Tou Q3 Mabnuartikwy otnv 23n Epwtnon MNupvaaciou
66.1%

60% =

Amravinon

M zwor (B)

B Mepikig Swotr (A)

B Aadog 1(N)

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)

40% =

MooooTd

20% =
14.8%
11.1%

0% =
1 1 1
b1 M M A2 Q

ATravTioeig



BAOMIAA Tpuvdaoto

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%

EPOTHXH 24

EIIIITEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO INEAIO ZuvapTioeLs, LOVTEAOTIOMOT], AVATIAPACTAOELG

YYNOAO AITANTHXEQN 1507
Twot Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AdBoc2  KaBoliov 1 un éykvpn
(B) (A) (0 (4) (@)
1371 85 21 24 6

MooooT1é Kwdikwv Tou Q3 Mabnuartikwy otnv 24n Epwtnon MNupvaaciou

90.98%

75% =

25% =

5.64%
1.39% 1.59%

0.40%

0% =

1
z M AM A2

ATravTioeig

Amravinon

B swor (B)

B Mepikig Swotr (A)

B Aaeog 1 ()

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%

EPQTHXH 25

EIIIITEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO INEAIO Tpiywva - TETPATAELPQA, OXECELG KAL LOLOTNTES

YYNOAO AITANTHZEQN 1507
Twotn Mepikw¢ Zwot AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
4) (A) (B) (D (@)
593 569 57 266 22

Moooo1é Kwdikwv Tou Q3 Mabnuartikwy otnv 25n Epwtnon MNupvaaciou

40% = 39.3%

37.8%

30% =

Amavinon

B zwori (8)

B Mepikig Swotr (A)

B Adsog 1 (B)

B Aasog 2 ()

I KaB6Aou f un éykupn (Q)

MooooTd
N
S
2
1

10% =

1
b1 M M A2 Q
ATravTioeig

0% =



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPQOTHXH 26

EITITIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO Tlepipetpog, epfada kat [MuBayodpelo Oewpnua

XYNOAO AITANTHZEQN

1507

Twot Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AdBog 2

(A) (B) ) (4)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

845 142 126 373

21

MooooTd

Moooo1éd Kwdikwv Tou Q3 Mabnuartikwy otnv 26n Epwtnon MNupvaaciou
56.1%

40% =

24.8%

9.4% 8.4%
——
1 1 1 1
M Al "2 Q

ATravTioeig

20% =

0% =

Amravinon

M zwor (A)

B Mepikidg Swor (B)

B Aadog 1(N)

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%

EPQOTHXH 27

EITITIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO Tprywvopuetpia

YXYNOAO AITANTHZEQN 1507
Twot] Mepkwg Zmwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (N (A) (4) (@)
1019 261 62 153 12

MooooT1é Kwdikwv Tou Q3 Mabnuartikwy otnv 27n Epwtnon MNupvaaciou
67.6%

60% =

40% =

MooooTd

20% =

0% =

b3 M M
ATravTioeig

10.2%

Amavinon

B zwori (B)

B Mepikidg Swor (M)

B AaBog 1 (A)

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPQTHXH 28

EIIIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO INEAIO Tpiywva - TETPATAELPQA, OXECELG KAL LOLOTNTES
YYNOAO AITANTHZEQN 1507

Twot Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(A) (B) (N (4) (@)

680 485 194 127 21

MooooT1é Kwdikwv Tou Q3 Mabnuartikwy otnv 28n Epwtnon MNuuvaaoiou
45.1%

40% =

0% 9 Amravinon

M zwor (A)

B Mepikidg Swor (B)

B Aébog 1 (M)

B Adsog 2 (B)

I KaB6Aou f un éykupn (Q)

MooooTd

12.9%

8.4%
- 1'4%
—
1 1 1
AM A2 Q

ATravTioeig

10% =

0% =



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MaOnpatika

TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%

EPQTHXH 29

EINITTEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO ZTATIOTIKY
YYNOAO AITANTHZEQN 1507

Twot Mepkw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog 2

(B) (4) (A) )

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

396 413 484 195

19

Mooootd

Moooo1é Kwdikwv Tou Q3 Mabnuartikwy otnv 29n Epwtnon MNupvaaciou

32.1%

30% =

20% =

12.9%

. 1.3%
]
1 1 1
M A2 Q

ATravTioeig

10% =

0% =

Amavinon

M zworr (B)

B Mepikig Swotr (A)

B Adsog 1 (A)

B Aasog 2 ()

I KaB6Aou f un éykupn (Q)



BAOGMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPQTHXH 30

EIIIITEAO AY2XKOAIAX 20
OEMATIKO INEAIO Tetpaywvikeg pileg, SUVAUELS
YYNOAO AITANTHZEQN 1507

Twot] Megplkwg ITwot) AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(4) (N (A) (B) (@)

533 534 327 95 18

MooooT1é Kwdikwv Tou Q3 Madnuartikwy otnv 30n Epwtnon MNupvaaciou

35.368% 35.435%

30% =

Amravinon

B zwor (8)
B Mepikig Swotr (M)

20% =

B Adsog 1 (A)
B Aasog 2 (B)
I KaB6Aou f un éykupn (Q)

Mooootd

10% =

1.194%
0% =

1
b1 M M A2 Q
ATravTioeig



BAOMIAA Tvpuvaocio

AIAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q3: avdtepo [25-50)%

EPOTHXH 31

EIIIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO AdyeBpikeg mapaoTaoelg, Snuovpyla Kat

HETAOoXNHATIOMOL

YYNOAO AITANTHXEQN 1507

Twot Mepkws Zwot

4) (4)

AdBog 1 AdBog2  KaBoliov 1 un £éykupn
(B) () ()

480 122

379 511 15

MooooT1é Kwdikwy Tou Q3 Madnuartikwy otnv 31n Epwtnon MNupvaaciou

31.9%

30% =

20% =

MNooootd

25.1%

10% =
8.1%
0% = -
' ' '
z M A

ATTavTAOEIG

33.9%

Amravinon

B zworr (A)

B Mepikiog Zwotr (A)

B Adeog 1(B)

B Aasog 2 ()

I KaB6Aou f un éykupn (Q)




BAOMIAA Tvpuvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPOTHXH 32
EIIIIMTEAO AY2ZKOAIAX 30
OEMATIKO INEAIO Efiowoelg - Avicwoels kat tpofAnquata (povtedomoinon)
YYNOAO AITANTHXEQN 1507
Twot Mepkw¢ Zwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) 4) (A) (D (@)
557 203 190 540 17

MooooT1éd Kwdikwv Tou Q3 Madnuartikwy otnv 32n Epwtnon MNupvaaciou

36.96%
35.83%

30% =

Amavinon

B zwori (B)

B Mepikig Swotr (A)

B Adsog 1 (A)

B Aasog 2 ()

I KaB6Aou f un éykupn (Q)

MooooTd
n
S
2
1

12.61%

1
A

ATravTioeig

10% =

1.13%
0% =



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPOQOTHXH 33

EITIIITEAO AYXKOAIAX 30
OEMATIKO ITEAIO TIlepipetpog, epBada kat [TuBayopelo Ocwpnua
YYNOAO AITANTHZEQN 1507

Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(r) (A) (B) (4) (@)

789 546 96 53 23

MooooT1é Kwdikwv Tou Q3 Madnuartikwy otnv 33n Epwtnon MNupvaaciou

52.4%

50% =

40% =

Amravinon

M zwor (1)
B Mepikig Swotr (A)

w

S

®
1

MooooTd

B AaBog 1 (B)
B Adsog 2 (B)
I KaB6Aou f un éykupn (Q)

N

2

B
1

10% =

0% =

b1 M M A2 Q
ATravTioeig



BAOMIAA Tvpuvaocio

AIAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q3: avdtepo [25-50)%

EPOTHXH 34

EIIIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO AdyeBpikeg mapaoTaoelg, Snuovpyla Kat

HETAOoXNHATIOMOL

YYNOAO AITANTHXEQN 1507

Twot Mepkws Zwot

4) (A)

AdBog 1 AdBog2  KaBoliov 1 un £éykupn
(B) () ()

1129 87

130 150 11

MooooT1é Kwdikwy Tou Q3 Mabnuartikwy otnv 34n Epwtnon MNupvaaciou

74.9%

60% =

MNooooTté
&
8
R
1

20% =

0% =

8.6%
5.8%
1 1 1 1
M M N2

Amavinon

W zworr (8)

[ | Mepikwg ZwaoTh (A)

B AaBog 1 (B)

B Aasog 2 ()

I KaB6Aou f un éykupn (Q)

10.0%

Q

Amavrioeig



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPOQOTHXH 35
OEMATIKO ITEAIO Avoiytov TuTov
YYNOAO AITANTHXZEQN 1507
Kwdikog Xuyvotnta
Nat, cup@wvo pe ™ Mapla 628
Alapwvw, eivat ioa 376
Ala@wvw, (avioca + AavBacpévn attioAdynon) 1 (Aoa@ég + yevikoAoyn 155
atLT.)
Avioa + Un EMAPKIG ALTIOAOYN O 36
Avioca + kaB6Aov attloAdynon 8
Avica + TAPNG ALTIOAGYN 0N LE XPTIOT AVIGWV VTIOTELVOUCWV 78
Avioa + 6woTN ALTIOAOYNOT) LE XPTOT) GAAWV GTOLYEIWV 6
Kevi) 1] un amodek) 220

MooooTé Kwdikwv Tou Q3 Mabnuatikwv otnv 35n Epwtnon MNuuvaaoiou (Avoixtou TUTTOU)

MooooTd

10.29%

5.18%
2.39%
_ 0.53% 0.40%
I I
1 1 1 1
03 1 12

41.67%
95%
1

40% =
30% =
24.
20% =
10% =
0% =
'
01 0

ATTAvTnOon

Nai, cupewvw pe TN Mapia
Alopwvw, gival ioa

2
ATaviioeig

Avioa + un eTTAPKAG AITIOAGYNoN

Avica + kaBoAou aiTioAdynon

Avioa + TAfPNG aImMoAGynon We Xpnon Aviowy UTTOTEIVOUCWY
Avioa + owaTn AITIOAGYnan PE Xprion GAAwv oToIxEiwv

Kevr A un a1modeKTh

14.60%

1
21 22 KaBohou

Alapwvw, (avica + AavBaouévn aimioAdynon) A (aca@ég + yevikdAoyn aiT.)



BAOMIAA Tvpvaoio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q3: avwtepo [25-50)%
EPQOTHXH 36

OEMATIKO ITEAIO Avoiytov TuTov
YYNOAO AITANTHXZEQN 1507

Kwdikog Xuyvotnta

(m A) 1 (xat oL 8V0) 498

1 B + xwpig attioAdynon 69

N B + AavBaopévn attioddynon / emavainm ek@wvnong 159

N B + attioAdynon pn mAnpng 238

N B + attioAdynon pue cuykplon TV Twv eVBELWV Tavw amod 7,5 243
N B + attioAdynon pe e€lowoelg evbeLwv 2

Kevi) 1 un amodekt) 298

MooooT1éd Kwdikwyv Tou Q3 Mabnuartikwv otnv 36n Epwrnon MNupvaaoiou (Avoixtol TUTTOU)

33.05%

30% =

20% =

MoocooTé

10% =

0% =

ATravioeig

10.55%
ATTavTnon

(n A) 1 (ka1 o1 dUo)

O
B n B + xwpig aimloAdynon

B n B + AavBaopévn aimioAdynon / eTTavaAnyn €KQuwvnong

B n B + aimoAdéynon pn mARPNg

B n B+ aimoAdynon pe oUyKpIoN TIMWV Twv EUBEILV TTAVW aTto 7,5
[l QB + aITIoAOYyNoN PE €EI0WOEIG EUBEIWV

B KevA i} un atmodekTh

19.77%

15.79% 16.12%
I I 0.13%
' ] ]
10 21 22

1
KaB6Aou
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